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in proposito che il Governo ci dia notizie 
precise di fatto, notizie che sono attese dal 
Paese con grande interesse. 

G I G L I T T I , presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro dell'interno. Chiedo di 
parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio dei 

ministri, ministro dell'interno. Credo che 
per prima cosa bisogna stabilire questo 
punto : se il Ministero sia un Ministero 
vitale. È perfettamente inutile che pren-
diamo impegni, finché non sappiamo se la 
fiducia della Camera ci tiene a questo 
posto per poterli mantenere. 

Quindi pregherei 1' onorevole Matteotti 
di consentire che lo svolgimento delle in-
terrogazioni, alle quali ha accennato, sia ri-
mandato a dopo il voto sulle comunica-
zioni del Governo. (Approvazioni). 
! P R E S I D E N T E . Per parte mia devo fare 
un richiamo al regolamento : non è ammesso 
lo svolgimento delle interrogazioni se non 
sono inscritte nell'ordine del giorno. Ora 
le interrogazioni alle quali ha accennato 
l'onorevole Matteotti non sono iscritte nel-
l'ordine del giorno di domani. Bisogna pro-
cedere con ordine nei lavori parlamentari ! 

M A T T E O T T I . Noi domandiamo che in 
quella qualsiasi sede, che il Governo vorrà, 
prima che sia esaurita la discussione sulle 
comunicazioni del Governo, ci si comuni-
chino notizie sui fatti ai quali si riferiscono 
le mie interrogazioni e il Governo dichiari 
le sue intenzioni in ordine a tali questioni. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole Pietro Bellotti . Ne ha facoltà. 

B E L L O T T I P I E T R O . Ho presentato 
una interrogazione su due questioni; una 
si riferisce alla scoperta di una partita di 
formaggio fat ta a Melegnano; l 'altra, ad un 
carro ferroviario contenente uova, ohe an-
davano in Svizzera e nelle quali era na-
scosto dell'argento. (Commenti). 

P R E S I D E N T E . La sua interrogazione 
è stata presentata ora : sarà letta soltanto 
domani in fine di seduta. 

MISIANO. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E Ha facoltà di parlare. 
MISIANO. Ho presentato una interro-

gazione sull'aggressione compiuta a Napoli 
l 'altro ieri da un gruppo di delinquenti, 
travestiti da arditi. (Interruzioni— Rumori) 
Essi hanno lanciato una bomba contro pa-
cifici cittadini. Ci sono 25 feriti. Chiedo 
l'immediato svolgimento della mia interro-
gazione. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro dell' interno. Chiedo di par-
lare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio dei 

ministri, ministro dell'interno. Rispondo su-
bito : sono stati arrestati i colpevoli e de-
feriti all 'autorità giudiziaria. (Interruzioni 
— Rumori). 

La seduta termina alle 19.20. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Alle ore 15. 

1. Votazione per la nomina del Presi-
dente della Camera. 

2. Seguito della discussione intorno alle 
comunicazioni del Governo. 
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